

Ruské zpracování ropy prudce stoupá – Bloomberg

 [rt.com/business/589660-russia-oil-processing-record-highs](https://www.rt.com/business/589660-russia-oil-processing-record-highs)

Rafinérie v zemi údajně zpracovávaly přes 5 milionů barelů denně

Zpracování ropy v Rusku je na vzestupu a v minulém týdnu vyskočilo blízko nejvyšších denních rafinérií za více než osm měsíců, uvedla v pondělí agentura Bloomberg s odvoláním na zdroje.

Podle osoby obeznámené se záležitostmi zpracovávaly rafinérie v zemi od 14. do 20. prosince kolem 5,65 milionu barelů ropy denně. Toto číslo je o zhruba 50 000 barelů denně (bpd) nižší než za předchozích sedm dní, kdy průměrná denní rafinérie běhy dosáhly nejvyšší úrovně od začátku dubna.

Výpočty agentury Bloomberg ukazují, že denní rafinace ruské ropy v prvních 20 prosincových dnech činila v průměru kolem 5,57 milionu barelů denně, což je o téměř 60 000 barelů denně více než po většinu listopadu.

Mezitím údaje o sledování tankerů údajně ukazují, že ruské denní zásoby ropy v zámoří na globálním trhu se v týdnu do 17. prosince snížily na 3,18 milionu bpd v důsledku krátké pauzy v dodávkách z baltského přístavu Primorsk. *"Přesto se méně volatilní čtyřtýdenní průměr zvýšil o 80 000 barelů denně,"* napsal Bloomberg.

Rusko diverzifikuje své dodávky energie v reakci na západní sankce od doby, kdy EU přestala přijímat ropu přepravovanou po moři. V únoru se Moskva zavázala, že od března dobrovolně sníží produkci ropy o 500 000 barelů denně. Tento krok byl reakcí na sankce, zatímco Rusko také zastavilo prodej kupujícím, kteří dodržují západní cenový strop 60 dolarů za barel.

ČTĚTE VÍCE: Ruský export ropy vyšší než před konfliktem na Ukrajině – vicepremiér

Spolu se svými spojenci z OPEC+ se Moskva také dohodla na snížení kombinovaného vývozu ropy a ropy o 300 000 barelů denně po zbytek roku a na prohloubení omezení o dalších 200 000 barelů denně v prvním čtvrtletí roku 2024.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní sekci RT